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Ata da Sessão Extraordinária da Câmara Municipal de Mucambo-Ce, 

realizada dia 06 (seis) de maio de 2025 (dois mil e vinte cinco). 

Aos 06 (seis) dias do mês de maio de 2025 (dois mil e vinte cinco), às 20:00h, 

em sua sede, nesta cidade de Mucambo-Ce, realiza-se a 2º (segunda) Sessão 

Extraordinária do presente ano, sob a Presidência do Vereador Antônio Elton 

Fernandes Alves, na qual se fazem presentes os seguintes vereadores: Cristiane 

Maria Mendes Parente, Galvao Bueno de Souza Rodrigues, Joana Darc Freire 

da Costa, José Maria Rodrigues Lima, Lindomar da Silva Nepomuceno, Maria 

Rodrigues Monteiro Gomes, Raimundo Nonato de Souza e Rogério de Souza 

Santana. EXPEDIENTE: O Sr. Presidente inicia a sessão saudando a todos os 

presentes e dá abrimento a 2º (segunda) Sessão Extraordinária do presente ano, 

ressaltando que a referida sessão é objetivada, para ser discutida e votada as 

contas de governo do ano de 2021 (dois mil e vinte e um) de responsabilidade 

do Ex- Prefeito, Francisco das Chagas Parente Aguiar. Continuamente o Sr. 

Presidente, confirma a presença de todos os vereadores e ressalta que será lido 

o Parecer da Comissão de Finanças e Orçamento e logo após, ser discutida a 

pauta pelos nobres pares. Ato contínuo, o Sr. Presidente, solicita que o 

Secretário faça a leitura do Parecer nº 13/2025, da Comissão de Finanças e 

Orçamento, que tem como Relatora à vereadora Maria Rodrigues Monteiro 

Gomes - e no citado Parecer, a mesma, emite Parecer favorável, justificado por 

entender, que se trata de ressalvas já sanadas e passíveis de regularização, 

acompanhando o entendimento do Tribunal de Contas do Município. Terminada 

a leitura do Parecer pelo Secretário, o Sr. Presidente, anuncia a fala do Advogado 

Dr. Richard Son Nogueira da Costa para fazer algumas ponderações. O nobre 

advogado começa sua fala saudando os nobres vereadores e todos as pessoas 

que estão assistindo presencialmente e aos demais que assistem pelas redes 

sociais. Diz que o Ex- Prefeito Francisco das Chagas Parente Aguiar, sempre 

zelou e trabalhou de forma transparente em todos os recursos repassados ao 

município, portanto, é digno que suas contas sejam aprovadas de forma 

unânime. Ele termina sua fala desejando um boa noite e agradecendo o espaço. 

Posteriormente o Sr. Presidente, pergunta se algum vereador deseja fazer uso 

da palavra. O vereador José Maria Rodrigues Lima se manifesta e começa sua 

fala saudando a todos e diz que é uma satisfação aprovar as contas de quem 
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realmente trabalha e se apropria dos recursos públicos em função, da boa 

distribuição, no sentido de oferecer a toda população mucambense os serviços 

pertinentes ao Poder Executivo. Em seguida quem faz uso da palavra é o 

vereador Rogério de Souza Santana, que começa sua fala saudando a todos e 

diz, que é uma satisfação estar participando desse momento, para tratar da 

aprovação das contas do Ex-Prefeito, Francisco das Chagas Parente Aguiar. 

Ressalta que o Ex- Prefeito teve um grande zelo com os recursos destinados ao 

nosso município. Parabeniza também o Sr. Presidente por ter notificado o ex- 

gestor sobre o motivo da sessão e mesmo, se comprometeu em mandar um 

representante para acompanhar o trabalho do Poder Legislativo. Enfatiza que 

ver o ex- gestor como uma pessoa muito comprometida com o nosso município, 

pois tem uma grande visão, portanto, é digno de ter uma votação de aprovação 

de contas unânime. O vereador enunciado termina sua fala agradecendo o Sr. 

Presidente pelo espaço. Continuamente o Sr. Presidente, fala que é um 

momento muito importante, não só para o ex-gestor, Francisco das Chagas 

Parente Aguiar, mas também para toda população mucambense. Salienta que o 

ex- gestor, muito trabalhou pelo município de Mucambo, tanto é, que suas contas 

vêm sendo aprovadas uma atrás da outra. Desse modo, é um sinal de que o seu 

trabalho foi bem executado. O mesmo aproveita o ensejo e parabeniza o ex- 

gestor, como também sua equipe, que fez um trabalho de qualidade, buscando 

zelar o seu nome. O Sr. Presidente, termina sua fala parabenizando o ex-gestor 

e a população mucambense, por ter passado por esse momento de revolução 

em nossa cidade, em que as coisas mudaram para melhor, prova disso é que as 

contas do ex- gestor vêm tendo o seu Parecer Prévio aprovado pelo TCE 

(Tribunal de Contas do Município). Consequentemente e vendo que não nenhum 

vereador gostaria mais de fazer uso da palavra, coloca as Contas de Governo 

do Ex-Prefeito Francisco das Chagas Parente de Aguiar, pertecentes ao ano 

de 2021 (dois mil e vinte um) , que tem Parecer Prévio nº 45/2025 e Precesso 

nº 10160/2022-1, em votação de forma nominal, sendo ela aprovada de forma 

unânime, pelos representes da Casa Legislativa de Mucambo-Ce. Em 

decorrência e nada mais havendo a tratar, o Sr. Presidente, declara a Sessão 

encerrada, que para constar, eu, Maria Rodrigues Monteiro Gomes, 1 2 

(primeira) secretária, lavrei a presente Ata, que após ser lida por mim e achada 
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conforme, será devidamente assinada por todos os vereadores presentes. 
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